9. Gyakorlat
Tobbvaltozos fliiggvények derivalasa

F1. Hatarozzuk meg az alabbi fiiggvények elsérendii parcialis derivaltjait.
(a) fz,y) =a® =52’y —ay+3y° — 1,
(b) flz,y) = e,
(¢) f(z,y,2) = zevtg(2).

F2. (Hf) Szamitsuk ki az f(z,y) = arctg <§) fiiggvény elsérendii parcialis derivaltjait.
F3. Irjuk fel az adott pontban az alabbi feliiletek érintdsikjat.

(a) f(x,y) =2*+3zy +y* P(1,-2),

(b) flz,y) =zn(z+y); P(=2,3).
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F4. (Hf) Irjuk fel az f(x,y) = fiiggvény érintdsikjat a P(3,1) pontban.

eyl
F5. Szamitsuk ki az alabbi kétvaltozos fliggvények irdnymenti derivaltjat az adott pontban.
(a) flz,y) =22 =3ay+y>+15 P(3,2); v=(2,-4),
(b) flz,y) =te2x+y) P(§.5); »=225°
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F6. Az f(z,y) = o
Merre fog elindulni? Mekkora az adott pontban a maximalis meredekség?

képlettel megadott feliiletre a (—%, 1) pont folott egy vizeseppet ejtiink.

F7.(Hf) Legyen f(z,y) = /2?2 —4y. Szamitsuk ki a P(4,3) pontban az irdnymenti derivalt

minimumat és maximumat.

Opcionalis(ha marad idg)

F8. Az f(x,y) = In(zy) feliiletnek mely pontjaban lesz az érintésik parhuzamos az z+y+2z = 1
egyenletd sikkal?



